

IGM.271.8.2023

Jasło, dnia 18 kwietnia 2023 r.

### **Odpowiedzi na zapytania do SWZ**

dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 – Prawo zamówień publicznych pn.: „**Budowa infrastruktury rekreacyjnej na terenie gminy Jasło (plac zabaw w Opaciu i boisko w Chrzastówce)**” – **Budowa boiska w Chrzastówce (etap II).**

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.). Zamawiający przekazuje treść otrzymanych zapytań dotyczących w/w postępowania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

#### **Pytanie 1:**

Czy Inwestor potwierdza, że należy zamontować 1 zestaw do koszykówki składający się z 1 stojaka, z 1 tablicy i z 1 obręczy?

#### **Odpowiedz na pytanie 1.**

TAK

#### **Pytanie 2:**

Czy należy wycenić koszt na śmieci czy już istnieje?

#### **Odpowiedz na pytanie 2.**

Nie wyceniać.

#### **Pytanie 3:**

Czy ziemia do plantowania będzie do zdobycia na terenie inwestycji czy należy przewidzieć jej zakup i transport do placu budowy?

#### **Odpowiedz na pytanie 3.**

Będzie na terenie inwestycji.

**Pytanie 4:**

Czy całe projektowane boisko ma być w kolorze niebieskim RAL 5007? Czy Inwestor dopuści zamiast koloru RAL 5007 kolor RAL 5015? JEST to kolor bardzo zbliżony, prawie identyczny. Jest dostępny z tego odcienia zarówno granulaty EPDM oraz natrysk. Z RAL 5007 jest trudno dostępny.

**Odpowiedz na pytanie 4.**

Dopuszczamy kolor RAL 5015.

**W związku z udzielonymi wyjaśnieniami termin składania ofert nie ulega zmianie.**